

**Публичный доклад председателя первичной профсоюзной организации  
МБДОУ детский сад №34 «Радуга» комбинированного вида Сираевой Ляйсиры  
Рафисовны. Отчет за 2024г.**

Добрый день, уважаемые коллеги!

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организации профсоюза работников образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Состояние профсоюзного членства – это основной критерий эффективности работы. Поэтому именно этот показатель положен в основу рейтинга первичных профсоюзных организаций.

Работа первичной профсоюзной организации нашего детского сада направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.

Ежегодно оформляется подписка на газету «Профсоюзная среда».

На учёте в нашей первичной профсоюзной организации состоит 60 членов профсоюза. Общий процент охвата профсоюзным членством в ДОУ составляет 100%. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за период 2024г. не было. Кроме того, что за 2024 год уволились 10 человек, и устроились на работу и приняты в профсоюз 5 человек. Также вновь устроившимся на работу сотрудникам предоставляется единый электронный профсоюзного билет, для автоматизации учета членов Профсоюза и стат.данных

Основным документом, который представляет интересы и защищает права работников, является Коллективный договор, который заключен между администрацией детского сада в лице заведующей Гаязовой М. М. и членами профсоюза. Коллективный договор защищает экономические интересы работников, обеспечивает работникам социальные гарантии.

Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни коллектива. Есть стенд «Профсоюзный уголок», где можно познакомиться с информацией профсоюзного комитета ДОУ, поступившими документами.

На заседаниях профсоюзного комитета за отчетный период были рассмотрены следующие вопросы: план работы на новый календарный год, оказание материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно – массовых мероприятий, подсчет баллов и т.д.

- Профсоюз предлагает путевки в санаторий. В 2024г. в нашей организации этой услугой воспользовались 3 сотрудника.

За прошедший период профсоюзным комитетом были организованы корпоративные праздники: 8 Марта, День дошкольного работника, Новый год, Поездки в театр г. Набережные Челны и Альметьевска .  $30000+30000=60000$  руб.

Хочется отметить, что каждый год праздники проходили весело, зажигательно и интересно. Профсоюзный комитет благодарит всех

сотрудников, придумавших интересные сценарии, подготовивших интересные номера и участвующих в них.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам.

В течение этого времени каждый год составлялся график на очередные отпуска сотрудников, учитывая потребности работников ( дети 1 классники)

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку ДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий ДОУ и уполномоченный по охране труда. Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. В 2024г. мат.помощью потеря близкого воспользовались 1 работников. Длительное лечение – 6 человек. На мат.помощь за 2024 г потрачено 7000 руб. Так же была оказана помощь сотруднику, член семьи которой мобилизованный.

Профсоюзная организация нашего ДОУ ежегодно участвует на первомайских демонстрациях, 9 мая. Профсоюзный комитет постоянно и своевременно поздравляет сотрудников с днем рождения, помещает поздравление в профсоюзный уголок. А юбиляров поощряет материально. За 2024г. поздравили 6 юбиляров. Потрачено 6000руб.

Хочу поблагодарить всех членов профсоюзной организации, за активное участие в культурных мероприятиях, а также выразить слова благодарности членам профсоюзного комитета, все ответственные, добросовестные, инициативные. Хочется поблагодарить заведующую нашего ДОУ Гаязову М.М. за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации.

Вся профсоюзная работа осуществляется под руководством территориальной профсоюзной организации. Именно там, мы получаем ответы на интересующие нас вопросы в виде консультаций от Зайнутдиновой Мохирой Ахмадзеевны. И хочется выразить ей огромную благодарность за поддержку, за помощь и понимание. Только во взаимном содействии мы можем достичь высоких результатов, так как цель и задачи у нас одинаковые.

На сегодняшний день главная задача территориальной организации профсоюза совместно с Управлением образования и при участии органов исполнительной власти добиваться повышения материального положения педагогов, социальных гарантий работников образования.

Именно организационно-финансовое укрепление каждой первичной и территориальной организации, создание положительного имиджа профсоюза, развитие социального партнерства, внедрение инновационных форм информационной работы позволит достойно защищать социально-трудовые права и интересы работников.

Спасибо всем за внимание!

Председатель первичной организации МБДОУ №34 : Сираева Ляйсира Рафисовна.